
BLICKLE: LEISTUNGSSTARKE ENERGIE, BEEINDRUCKENDE SYNERGIE.

GEMEINSAM
IMPULSE GEBEN



BLICKLE:  
Ihren Erfolg immer 

im Blick.
DAS TOLLSTE AN UNS DÜRFEN WIR IHNEN NICHT ZEIGEN UND AUCH 

NICHT DETAILLIERT DARÜBER AUSKUNFT GEBEN, DENN RUND UM 
DEN BEREICH SONDERWERKZEUGE IST ALLES TOP-SECRET.



G
erade deshalb lohnt es sich hinter die BLICKLE-Kulissen zu schauen, denn Sie 
werden sehen, warum Sie schon im Vorfeld von unserem Know-how pro� tieren. 
Was unsere drei Produktbereiche Zerspanungswerkzeuge, Sondermaschinen sowie 

Messtechnik verbindet, sind Synergiee� ekte, Flexibilität, Innovation und � ache Hierarchi-
en. Deshalb funktioniert bei uns alles so, dass Sie mehr als zufrieden sein werden – dyna-
mische Entscheidungen, beste Lösungen und hervorragende, zerti� zierte Qualität inklu-
sive. Täglich setzen sich mehr als 160 Mitarbeiter gerne dafür ein, dass Sie von unserem 
umfassenden Portfolio pro� tieren.

Wir sind einer von vielen – aber was für einer! 

Wenn Sie uns kennenlernen, werden Sie das spüren. Und wenn Sie bereits mit uns zu-
sammenarbeiten, dann wissen Sie, was Sie an uns haben – von generell bis ganz speziell. 
Denn unsere Leistungspalette, die mit hochwertigen Reibahlen begann, haben wir zu einer 
Spitzentechnologie weiterentwickelt. Das Ergebnis ist ein beeindruckendes Spektrum, 
geprägt von jahrzehntelanger Erfahrung. Als eine der ersten Adressen im Bereich Zerspa-
nungswerkzeuge …

¬ planen,
¬ konzipieren,
¬ entwickeln und
¬ produzieren wir für Sie.

Sonderwerkzeuge haben besondere Fähigkeiten. 

Mit unserem modernen Maschinenpark fertigen wir nahezu die komplette Bandbreite an 
Zerspanungswerkzeugen – und das in den unterschiedlichsten Werksto� en. Selbstver-
ständlich sind wir auch rund um Ihre Fragen zu Technik und Anwendung bis ins kleinste 
Detail immer gerne für Sie da. 

Viele bedeutende nationale und internationale Unternehmen setzen auf BLICKLE; deshalb 
sind wir in den unterschiedlichsten Branchen zu Hause:  Automobilindustrie, Luftfahrt-
industrie, Hydraulikindustrie, Armaturenindustrie und Medizintechnik. Vertrauen, für das 
wir uns als Familienunternehmen jeden Tag neu engagieren.



Kompetenz kommt an 
– deshalb kommen 

wir so gerne zu Ihnen.
DER DIALOG BEGINNT MIT DEM ZUHÖREN – DENN WIR SAGEN IHNEN 

NICHT, WO ES LANGGEHT, SONDERN SPÜREN, WOHIN SIE WOLLEN. 
DAZU GEHÖRT AUCH, DASS WIR UNS IN IHRE ABLÄUFE EINKLINKEN.



E
inerseits um Ihre Peripherie kennenzulernen, denn unsere Lösungsvorschläge müs-
sen zu Ihrer Technik passen. Andererseits damit wir Ihre Ziele gemeinsam wirtschaft-
lich erreichen – gerne auch auf neuen Wegen, wenn Sie dazu bereit sind. Denn unsere 

Erfahrung zeigt, dass wir Gewohntes in Frage stellen sollten, um innovative Ideen schlüs-
sig einzusetzen. 

Dabei ist der Know-how-Transfer durchaus gewollt, denn eine erfolgreiche Zusammen-
arbeit basiert immer auf Augenhöhe. Oder lassen Sie uns das schwäbisch ambitioniert so 
ausdrücken: „Qualität und Vertrauen zahlen sich aus.“

Erfolg braucht nicht viele Väter – ein kompetenter Ansatz genügt.

Deshalb reicht es, wenn Sie Ihre Ziele de� nieren – um die Lösung kümmern wir uns. 
Das Wichtigste ist dabei, dass Sie Ihre Aufgaben mit unserer Hilfe besser erfüllen. 
Nur so können im Laufe der Zeit Partnerschaften entstehen, die Mehrwert generieren. 

Genau genommen eines der schönsten Komplimente in 
Sachen Präzision.

Unsere selbst entwickelte, anwenderfreundliche Messtechnik arbeitet so detailliert, dass 
sie sogar von unseren Mitbewerbern eingesetzt wird. Dabei wird unsere Kompetenz beson-
ders bei hochpräzisen Fertigungsprozessen mit Toleranzen im µ-Bereich geschätzt. 



Erfolgreiches Zusammenspiel 
bedeutet für uns, 

   auch Fachkompetenzen 
ins Spiel zu bringen.

SCHNELL, EFFIZIENT UND DIREKT – DAS FUNKTIONIERT 
AM BESTEN, INDEM MAN DIE RICHTIGEN PARTNER 

INS GESPRÄCH BRINGT. 



L
angjährige und vor allem erstklassige Mitarbeiter prägen das BLICKLE-Pro� l. Sie sind 
es, die Ihnen und Ihren Fachleuten zur Seite stehen: Unkompliziert, als Team oder ein-
zeln – so, wie Sie uns brauchen. Das vermeidet Informationsverluste, gleichzeitig ist 

das interne Zusammenspiel der unterschiedlichen Kompetenzbereiche die ideale Basis für 
Innovationen:  Indem wir die Blickwinkel verändern und mit unserer Erfahrung neue Wege 
beschreiten, erreichen wir bessere Lösungen. Genau das ist unser Antrieb. 

In die Aus- und Weiterbildung investieren wir mit dem Ziel, die Zukunft weiterhin so 
erfolgreich zu gestalten und unseren Vorsprung zu sichern. 

Auch nach dem Verkauf ist vor dem Service

Engagieren bedeutet auch improvisieren – zum Beispiel, wenn Sie schnelle Hilfe brauchen. 
Dafür müssen wir unsere Mitarbeiter nicht extra motivieren, denn sie sind es gewohnt, 
sich für das Wohl unserer Kunden einzusetzen. Diese Philosophie wird ganz besonders 
gep� egt, um ein Wir-Gefühl zu kultivieren, in dem jeder einzelne seinen Stellenwert als 
Teamplayer kennt. 

Setzen Sie nicht auf die Billigsten, Schnellsten oder Lautesten am Markt – überzeugen Sie 
sich vielmehr von der Gesamtleistung; alles andere erhöht Ihren Aufwand und kostet Sie 
Zeit. Vom BLICKLE-Team können Sie auch selbst bei Standard immer etwas mehr erwarten 
– und wenn Besonderes gefragt ist, werden wir erst r echt unser Bestes geben. 



Unternehmensgruppe:  
BLICKLE Werkzeuge
BLICKLE Sondermaschinen
BLICKLE Messtechnik

Mitarbeiter: 
ca. 160 inkl. Auszubildende

Zerti� zierung:
DIN EN ISO 9001 : 2008 

Kunden:
Namhafte Unternehmen aus folgenden Branchen:
Automobilindustrie
Luftfahrtindustrie
Hydraulikindustrie
Armaturenindustrie
Medizintechnik

Kontakt: 
BLICKLE Werkzeuge GmbH & Co. KG
Gammertinger Str. 30
72419 Neufra
Fon: +49 7574 404-0, Fax: +49 7574 404-80 
werkzeuge@blickle-tools.de
www.blickle-tools.de 

ZERSPANUNGSWERKZEUGE ¬ SONDERMASCHINEN ¬ MESSTECHNIK
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